Problemas de Matematicas 4° de ESO
Noviembre 2002

1 Inecuaciones:

1.3z —9>0 Sol: (3, +00)
2. 4 —20<0 Sol: (—o0,5)
3.5z +3>2x+4+6 Sol: (=3, +00)
4. 10 — 3z < 4z —4 Sol: (2, +00)
5. 2(5b—Tx) > 52 Sol: (—o0, —3]
6. 32z —1)+1< —-13 -5z Sol: (—o0,—1)
7. 95 > dr — % Sol: (—00,2)
S 6902—022 _ 10;}2 > 2ac1—014 _ 109512 Sol: (—oo, —3]
9. 2 4 bzl 26 Sol: (—00,3)
10. 3(432_7) -£> ‘%’ — % Sol: [0, +o0)
11. 3ng5 . 5—2290 < x—312 Sol: (—o0, —2]
12. % — 223 —% Sol: (—o0,5)
13. 2—3395 + 1—62x > 19;82233 Sol: (—o0, —2]
14. 22 — Tz +10>0 Sol: (—o00,2) U (5, +00)
15. 22 — Tz +6 <0 Sol: (1,6)
16. 22 — Tz +12>0 Sol: (—o0, 3] U [4,+00)
17. —8x < —2%2—15 Sol: [3,5]
18. 622 > 122 Sol: (—00,0) U (2, +00)
19. —27x < —1222 Sol: [0, §]
20. —22% — 102 — 8 >0 Sol: (—4,—1)
21. —(z+2)?+3z <2(—2%+1) Sol: [-2,3]
22. 1 —-3+2-7<0 Sol: ¢
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% >0 Sol: (—o0, —3) U (2, 4+00)

23 —222 - 32 <0 Sol: (—o0, —1) U (0, 3)
4222 - 323 >0 Sol: (—o0,1] U [2,400)
che Sol: (—1,0) U (2, 400)

(22 +1)(xz—1) >0 Sol: (1, +00)

(22 = 3)(2® =5z +6) <0 Sol: (—v/3,v3)U(2,3)
4z 4+ 22 +1>0 Sol: R

223 + 522 —4x —3>0 Sol: (—3,—3) U (1,+00)
23>0 Sol: (—o0, —1) U [3, +00)

Zle=8)re 3y 1) Sol: (1, 4+00)

(N 948 < Sol: [L, 8]

9326277;2510 <0 Sol: [—5,2]

ﬁ%ﬁfg >0 Sol: (—o0, —1) U [2,3] U (5, 4+00)
Y Sol: (1,3) U (—2,—1)

LS < Sol: (=2,—1)U(1,3)

! Sol: (5,7) U (=2,1)

% >0 Sol: (—o0, —2] U (—1,1) U [4,400)

22 —6x+9>0 Sol: (—00,3) U (3, +0)

322+ 52 -2<0 Sol: [-2, 7]

22 +2x >0 Sol: (—o0, —2) U (0, 4+00)

2 4+1<0 Sol: No tiene solucidn.

(x—3)3<4 Sol: (—o0,25 + 3]

322 -1) -5z —2)<0 Sol: No tiene solucién.
22 —7>-3(x—1) Sol: (—o0, —5] U [2,+00)

z? + % <x—2 Sol: No tiene solucion.



48. 2(5 —2?%) > 3z Sol: (—3,11;1,61)

49. % > % Sol: No tiene solucién.

50. 22 >0 Sol: (—o0, —1) U (3, +00)

51. 2= < Sol: (0, 3]

52, wi=di—d 5 Sol: (—1,0) U (4, 4+00)

53, 23 5 Sol: (—o00, —2) U (—1,2) U (3, 400)
54. 5z —3(1 —4x) < 4x —1 Sol: (—o0, 5]

55. 52 _ 23 > 22 4 29 Sol: (—o0, 0]

56. 72z —1) —3x <2(zx+1)—-9 Sol: (—o0,0]
57. 3(x —7) +2x < 5(x — 1) Sol: (—o0, +00)

58. 43z —1) = bx < T(x—1)+3 Sol: ¢

59. 3z — &2 > 2kl 5o Sol: (—33,+00)

60. (z—2)(z+1)> 18 Sol: (—o0, —4] U [5, +00)
61. 922 — 6z +1<0 Sol: {11

62. L2 > (2 —2)(xz+7)+17 Sol: (—12,-1)

2 Sistemas de Inecuaciones:

1.
{ 2?2 —22-8< 0
22> 0
Sol: [~2,—1) U (1, 4]
2.
{ z< 3
2z —-1)< 5(z—1)
Sol: (—1,3)
3.
{ 5-250 < 3(x—1)
r< =2
Sol: ¢



